ACTA NÚMERO CINCO: 01-03-2018
[bookmark: _Hlk507749808][bookmark: _Hlk507753885][bookmark: _Hlk508367594][bookmark: _Hlk507753589][bookmark: _Hlk507759742][bookmark: _Hlk507759663][bookmark: _Hlk507750802][bookmark: _Hlk508627439][bookmark: _Hlk508270320]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las siete horas del día UNO DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, María Melany García Chávez en sustitución de Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, , Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de DOSCIENTOS CUARENTA DOLARES ($240.00) en concepto de una turbina de enfriamiento para motor, para la máquina de desgranar maíz de la municipalidad, erogar a nombre de Mario Eduardo Contreras Jaimes, propietario de Lubricantes y Repuestos “CONTRERAS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directiva de la iglesia Misión Profética Pentecostés Fuente de Vida del Barrio San Benito, en la que solicitan el apoyo con un autobús para realizar una excursión con el fin de recaudar fondos para la compra de una consola para la iglesia, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el pago del autobús para viajar a Aquapark en San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los miembros de la Iglesia Luterana Jesús es Amor de Cantón Piedra Azul, en la que solicitan el apoyo con un transporte para realizar un convivio con otra iglesia hermana; por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el pago del transporte para el convivio de la Iglesia Luterana. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por los estudiantes del Noveno grado sección “B” del Centro Escolar Cantón Piedra Azul en la que manifiestan que en la materia de Ciencia Salud y Medio Ambiente están estudiando el tema “Como Erradicar la Desnutrición” y solicitan 6 canastas para ser entregadas a familias con desnutrición, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de SESENTA Y SEIS DOLARES ($66.00) en concepto del suministro de 6 canastas con víveres para ser entregados  a los alumnos del noveno grado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por mayoría de votación ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Diaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Matrimonio de PEDRO ANTONIO MARTINEZ DIAZ Y NERIS ELIZABETH ORELLANA, presentando el documento base para la reposición: copia de Certificación de partida de matrimonio expedida por la Alcaldía Municipal de San Rafael Oriente el nueve de enero del año mil novecientos ochenta y ocho, y Autenticada por el notario ***************************el trece de febrero del año dos mil dieciocho: Certifíquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la adquisición de 20 pipadas con agua para regar la cancha del liberal, el parque municipal y cancha del caserío conacaste, y lugares donde se realizan los viacrucis; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE:  El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A MONSEÑOR ROMERO, DEL CASERIO LOS JANDRES BARRIO SAN JUAN DE SAN RAFAEL ORIENTE QUE CORRESPONDEN DEL 20 AL 25 DE MARZO”, por la Cantidad de DOS MIL SETECIENTOS CUARENTA Y UNO 22/100 DOLARES ($2,741.22). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A MONSEÑOR ROMERO, DEL CASERIO LOS JANDRES BARRIO SAN JUAN DE SAN RAFAEL ORIENTE QUE CORRESPONDEN DEL 20 AL 25 DE MARZO”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico presentado del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JOSE DEL BUEN CONSEJO EN CANTON LOS ZELAYA DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 6 AL 20 DE MARZO DE 2018”, por la Cantidad de SIETE MIL NOVECIENTOS DIEZ 33/100 DOLARES ($7,910.33). II).- Ejecutarlo por modalidad de ADMINISTRACION III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).-  Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN JOSE DEL BUEN CONSEJO EN CANTON LOS ZELAYA DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 6 AL 20 DE MARZO DE 2018”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele la cantidad de DOSCIENTOS DOLARES ($200.00) en concepto de un viaje a Cojutepeque, Verapaz y Santa Elena a retirar letrinas donadas por el Ministerio de Agricultura y Ganadería. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 18 de enero al 7 de marzo de 2018, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $222.00; Mantenimiento y Reparación de Vehículo $22.00; Combustibles y Lubricantes $164.26; Libros, Textos, Útiles de enseñanza y publicaciones $106.00; Productos alimenticios para personas $39.35; Herramientas Repuestos y Accesorios $49.75; Producto de Papel y Cartón $29.50; Bienes de Uso y Consumo Diverso $16.88; Productos Químicos $60.50; Herramientas y Repuestos Principales $11.52; Minerales Metálicos y Productos Derivados $14.25; Productos Textiles Vestuarios $54.75; Materiales Informáticos $9.50; Salarios por personal $11.00; Materiales de Oficina $27.17; Derechos (Renta) $1.22; haciendo un total gastado de  OCHOCIENTOS TREINTA Y NUEVE 65/100 DOLARES   ($839.65), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de OCHOCIENTOS TREINTA Y NUEVE 65/100 DOLARES   ($839.65). Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 1,075 utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud del equipo de alfabetizadores, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele el suministro de 300 refrigerios, que serán utilizados para el Lanzamiento Municipal del Programa Nacional de Alfabetización. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA I). - Autorizar el pago de la elaboración del perfil denominado MEJORAMIENTO DE CADENAS EN CANTÓN PIEDRA AZUL, CASERÍO LOS GIRONES, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL al Arq. Domingo Moisés Quintanilla Zelaya por un monto de DOSCIENTOS OCHENTA Y CUATRO 78/100 DÓLARES ($284.78). II). - Autorizar el pago de la supervisión externa del proyecto: MEJORAMIENTO DE CADENAS EN CANTÓN PIEDRA AZUL, CASERÍO LOS GIRONES, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL al Ing. Horacio López por un monto de DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 DÓLARES ($280.00). III).- Se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo antes mencionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA adjudicar la elaboración de la carpeta técnica del proyecto “AMPLIACIÓN DE SERVICIO DE AGUA POTABLE, CASERÍO LOS RIVERA, BARRIO LA MERCED, SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la Ing. Glenda Maricela Granados Posada por un monto de UN MIL OCHOCIENTOS  00/100 DÓLARES ($1,800.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA adjudicar la ejecución del proyecto “ADOQUINADO DE LA 13 CALLE ORIENTE, BARRIO SAN BENITO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” A C-PROIN, S.A DE C.V. por un monto de CUARENTA Y CINCO MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CINCO 00/100 ($45,785.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA adjudicar la supervisión externa del proyecto “ADOQUINADO DE LA 13 CALLE ORIENTE, BARRIO SAN BENITO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” AL ARQ. MOISES FERNANDO GIRON GRANADOS por un monto de DOS MIL DOSCIENTOS OCHENTA 00/100 ($2,280.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Solicitar la activación de la cuenta # 00160150880 del proyecto: “BACHEO DE CALLES RURALES EN CANTON RODEO DE PEDRON Y LOS ZELAYA, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” del Banco de Hipotecario Agencia Usulután. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora María Melany García Chávez 2ª Regidor suplente en sustitución de Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 4 y 11 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		
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      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
             Sr. Arnobio Moraga	                          María Melany García Chávez 
          3er. Regidor propietario.-	           2ª. Regidora suplente.-  En sustitución de la
             				                               Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
													4º. Regidora propietario.-	
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      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Srta. Ana Ruth Gómez Díaz
1º. Regidor suplente.-				             3ª. Regidora suplente.-    	
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 Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos	         Ing. Ronys Jasiri Avalos
	     4a. Regidora  suplente.-	                               Secretario Municipal. –


